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SİRKÜLER SAYI: 2022/154                                                   01.08.2022  

 

BAZI ÜLKELERDEN ELEKTRİKLİ ARAÇ İTHALİNE %10 İLAVE 
GÜMRÜK VERGİSİ UYGULAMASI GETİRİLMİŞTİR 
 

28.07.2022 tarih ve 31906 sayılı Resmî Gazete’de yayınlanan 5902 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 3351 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yürürlüğe giren 

“İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Karar”ın eki EK-1 listesine 

8703.80.10.00.00 GTİP kodu eklenmiştir. Söz konusu GTİP kodunun detayı aşağıdaki 

gibidir.  

 

8703.80  - Diğer taşıtlar (sadece elektrik motorundan tahrikli olanlar) 

8703.80.10.00.00  - - Yeni olanlar 

 

Türk Gümrük Tarife Cetvelinde 8703 GTİP kodunun tarifi ise şu şekildedir: Binek 

otomobilleri ve esas itibariyle insan taşımak üzere imal edilmiş diğer motorlu taşıtlar 

(87.02 pozisyonuna girenler hariç) (steyşın vagonlar ve yarış arabaları dahil). Özellikle 

kar üzerinde hareket etmek için imal edilmiş taşıtlar, golf sahalarında insan taşımada 

kullanılan özel taşıtlar ve benzeri taşıtlar. 

 

İlave gümrük vergisi oranları aşağıdaki gibi belirlenmiştir: 

 

    İLAVE GÜMRÜK VERGİSİ (İGV) ORANI (%) 

G.T.İ.P DİPNOT  1 2 3 4 
GTS ÜLKELERİ 

8 
5 6 7 

8703.80.10.00.00   0 0 0 0 10 10 10 10 
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Tabloda 5, 6, 7 no.lı sütunlar Genelleştirilmiş Tercihler Sistemi (GTS) kapsamı 

ülkeler menşeili ürünleri, 8 no.lı sütun ise “”Türkiye’nin tercihli ticaret anlaşması 

olmayan ülkeler (diğer ülkeler) menşeili ürünleri ifade etmektedir.  

 

Düzenleme 12.08.2022 tarihinde yürürlüğe girecektir.  

 

Saygılarımızla,  

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

EK 

5902 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr
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CUMHURBAŞKANI KARARI

Karar Sayısı: 5902

27 Temmuz 2022

Recep Tayyip ERDOĞAN

CUMHURBAŞKANI

28 Temmuz 2022 PERŞEMBE               Resmî Gazete                                        Sayı : 31906


